

**Kategorija:** Vibratori

## **Analni vibrator 12cm na daljinski**

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0100

Cena: 9590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte potpuno novu dimenziju zadovoljstva uz naš **Analni vibrator 12cm na daljinski**, savršen izbor za one koji žele da unaprede svoje intimno iskustvo na potpuno nov način. Ovaj vibrator, izrađen od visokokvalitetnog silikona, ne samo da je prijatan na dodir, već i poštuje najstrože ekološke standarde, čime pokazuje našu posvećenost očuvanju životne sredine. Svojim elegantnim i diskretnim dizajnom, ovaj proizvod nije samo funkcionalan, već i vizualno privlačan.

Zamislite sebe kako istražujete 25 različitih kombinacija modova i intenziteta – svaki put kada ga koristite, omogućava vam da otkrijete nove senzacije koje će vas ostaviti bez daha. Ova raznovrsnost je idealna za one koji žele da eksperimentiraju i unaprede svoje zadovoljstvo. Bez obzira na to da li ste iskusni ili ste tek na početku svog putovanja, **analni vibrator 12cm na daljinski** je savršen partner za vaša istraživanja.

Posebna funkcija zagrevanja omogućava ovom vibratoru da se zagreje do prijatnih 38°C, pružajući dodatnu udobnost tokom korišćenja, posebno u hladnijim danima. Znamo da je intimnost često povezana sa udobnošću, i ovaj vibrator to sveobuhvatno pruža. Njegova vodootporna svojstva omogućavaju vam da ga koristite gde god poželite — u tušu, kadi ili čak u bazenu, pružajući vam slobodu i bezbrižnost.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika ovog proizvoda je daljinski upravljač, koji vam omogućava lako podešavanje intenziteta i modova rada, bez prekidanja uživanja. Ova funkcija je idealna za pare koji žele da dodaju malo uzbuđenja u svoju intimnost ili za sve vas koji volite da preuzmete kontrolu nad svojim zadovoljstvom. Uživanje u ovoj igrački postaje još zabavnije kada možete jednostavno da prilagodite podešavanja bez ikakvih smetnji.

Osim što je funkcionalan, **analni vibrator 12cm na daljinski** je model koji jednostavno prija oku. Elegantna crna boja i vrhunski brend Svakom garantuju kvalitet, sofisticiranost i pažnju prema

detaljima, što ga čini savršenim dodatkom bilo kojoj kolekciji za odrasle. Njegov kompaktnu veličinu lako možete poneti sa sobom, čime postaje idealan saputnik na putovanjima ili jednostavno za uživanje u udobnosti vašeg doma.

Naručivanje ovog inovativnog proizvoda je jednostavno i brzo — samo kliknite i uverite se zašto je **analni vibrator 12cm na daljinski** izbor broj jedan za sve koji žele unaprediti svoje iskustvo intimnosti. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, garantujući vašu privatnost i sigurnost. Ne propustite priliku da istražite najbolje iz sveta sexy shop industrije uz siguran i elegantan pristup zadovoljstvu.

Više nije potrebno čekati, istražite novu dimenziju uživanja i prepustite se senzacijama koje će vas osvojiti. U našem asortimanu imamo sve što vam je potrebno kako biste unaprijedili svoje trenutke intimnosti, a **analni vibrator 12cm na daljinski** je savršen način da to uradite. Oslobodite svoju maštu, uživajte u slobodi eksperimentisanja i pronađite ono što vas najviše uzbuđuje. Posetite nas, naručite danas i otkrijte svet zadovoljstva koji vas čeka!

## Deklaracija

Model:	Analni vibrator 12cm na daljinski SVAKOM0100
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući   Grejanje
Barkod:	6959633124659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------

## Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0100-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0100-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR